ANALISI MATEMATICA 1 - Quarto appello 25 luglio 2019

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: ' ' | ’
| Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Quale semipiano tratteggiato rappresenta l'insieme dei numeri complessi z tali che |z+1—1| >
|z —1—14|?

3. Siano f:[0,4] - R, ¢:[0,4] — R due funzioni continue, e sia f(z) = 0 per z € [0,1] U[3,4],
0 S f(z) < g(z) perz € [1, 3] Allora, qualunque siano le funzioni f e g con queste proprieta si

Elff J:)d:c<1f1 ) dx ; E fo da:<3f0 z)dz ; - fl z)ds <
3f1 a;)da:E fl dm<2f1 z)dz
4. Sia f: R — R una funzione continua. L’enunciato
“Ye>033d >0 talechese0< |z— f(1)] <4 allora f—(zﬁ%(—lﬁ - f(2)} < g
significa, che' a| f & derivabile in f(3) e f'(f(3)) = f(5); @ f & derivabile in f(5)
e f/(f(5)) = F(3); [X] f & derivabile in f(1) e f'(f(1)) = f(2); @ f & derivabile in f(2) e
F(£(2) = £(1).

5. Sia f : R — R una funzione continua. Allora fol f(2+ z?)zdz = Izl %fol f(t)dt
2 4 3
(] 307 s des [e] 345 F@ i D] § 15 £y
6. L’equazione della retta normale (detta anche retta ortogonale) al graﬁco della funzione f(z) =
2 N
x?l% nel punto (1, f(1)) &: @ y = -2z + L @ y = to - L gy = -2z 4+ g;
v=i-%

2 a
7. L’insieme dei valori & € R per cui la serie E ——— @& convergente ¢: @ a > 2;

n3+a
@a<0;&'a>0; [d] a< 2.
5

a:2+2sma:
5. zglﬁr—loo3:c2+cos E3 E3’.2’ .

n=1
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | l
| Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

z? + 3sin(z
b zk{}{loo 222 + cos(z x 2 @ . Izl

2. Quale semipiano tratteggiato rappresenta l'insieme dei numeri complessi z tali che |z—1+1| >
|z —1—14|?

3. L’equazione della retta normale (detta anche retta ortogonale) al grafico della funzione f(z) =
2_
§2+2 nel punto (1, f(1)) e&: E’ y=—2z+ @ y = 1o — 3, Ey S PO
[d]y=j2- %

(e ]

4. Sia Z arz” la serie di Taylor di centro zg = 0 della funzione f(z) = sin(z?+ 2z + Z). Allora

::0@ 2; [b] -1 & ~2; [d] 1.

3 a
5. L’insieme dei valori @ € R per cui la serie Zl nnz% & convergente e: @ ¢ > 0
n=
@ a < —2; Ka>2; @a<0.
6. Sia f : R — R una funzione continua. Allora fol f(z? + Dadz = @ %f; f(t)dt

(6] 3 5 r@ats [c] & Jy syaes [ 3 [ 70yt

7. Siano f:[0,4] — R, g :[0,4] — R due funzioni continue, e sia g(x) = 0 per z € [0,1] U [3,4],
0 <glz) < f (:c) perz € [1, 3] Allora qualunque siano le funzioni f e g con queste proprieta si

@ fl d$<3f1 ;gsfl dxfgfl 3 )l ; . f1 z)dr <
3]1 da:,@ fo d$<1f0 dz .

8. Sia f : R — R una funzione continua. L’enunciato
“Ye > 036> 0 tale che se 0 < |z — £(3)] < & allora| L&ZLHEN f(s)\ < g
significa che: g f & derivabile in f(1) e f'(f(1)) = f(2); EI f & derivabile in f(2)

e f'(f(2)) = f(1); m f & derivabile in f(3) e f'(f(3)) = f(5); f & derivabile in f(5) e

FI(f(5)) = F(3).
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
| Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

3 o'
1. L’insieme dei valori a € R per cui la serie Zl ~2ta e convergente e: @ a < 0
n=
@ a > 0; a < —2; ®a>2.
2. Sia f : R — R una funzione continua. Allora fol f(2 + z¥)zdz = @ %flz f(t)dt;

4 3 1
(6] 3 f5 f@yde; D 3 S5 F@)de; [d] 5 fp f(2)at
3. Quale semipiano tratteggiato rappresenta l'insieme dei numeri complessi z tali che |z —1+1| >
|z —1—14|7

4. L’equazione della retta normale (detta anche retta ortogonale) al grafico della funzione f(z) =
’”fz nel punto (1, f(1)) e: @y = ir - 1, @y = -2z + §; Ey = iz — %,
@ Y= —gx + %

5. Sia f : R — R una funzione continua. L’enunciato
“Ye>03d>0talechese0< |z — f(1)] <6 allora’m(f(—m — f(2)‘ <eg”

z—f(1)
significa che: E f & derivabile in f(5) e f'(f(5)) = f(3); JX f & derivabile in f(1)
e f'(f(1)) = f(2); f & derivabile in f(2) e f/(£(2)) = f(1); f & derivabile in f(3) e
F'(f(3)) = f£5).

5

z? + 3sin(z°)
2 mgrfoonz-Fcos 5): @%’ g%’ 2; 3.

co

7. Sia Z axz” la serie di Taylor di centro zo = 0 della funzione f(z) = cos(z? + 2z — Z). Allora

k=0
= gl; @2;—1;@—2-

8. Siano f :[0,4] - R, g :[0,4] — R due funzioni continue, e sia f(z) =0 per z € [0,1] U [3,4],
0 <glz)<f ( ) perz € [1, 3] Allora qualunque siano le funzioni f e g con queste proprieta si

@ fo da:<1f0 ;IEI fl d:r<3f1 dw'x fl z)dr <
2]1 x)dff§@ fl dCL'<3f1 z)dx .
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sia f : R — R una funzione continua. L’enunciato

“Ve>036 >0 tale chese 0 < |z — f(2)] < ¢ allora %}Cg)(z)) - f(l)l <¢e”
significa che: @ f & derivabile in f(3) e f'(f(3)) = f(5); @ f & derivabile in f(5

e f'{f(8)) = f(3) f & derivabile in f(1) e f'(f(1)) = f(2); g f & derivabile in f(2) e
F(f(2)) = fQ).

2.

5

2+2
A ey = @8 My D5 [@2

. Sia f : R — R una funzione continua. Allora fol f(1 — z?)zdr = % %folf t)dt

2 4 3
(6] 3 )7 s@wydr; [c] 3 f5 @ de; [d] 3 J5 F(o)ar
Quale semipiano tratteggiato rappresenta 'insieme dei numeri complessi z tali che |z —1+i| >
|z +1+1|?

. Siano f :[0,4] — R, g : [0,4] = R due funzioni continue, e sia f(z) = 0 per z € [0,1] U [3,4],

0 < f(z) < g(z)perz € [1,3]. Allora qualunque siano le funzioni f e g con queste proprieta si
ha: @%f4f()dx<3f1 z @ fo d:c<3f0 z)dz ; . fl z)de <
% z) di fl r)dr <1 fl g(z)dx .
n3+e
. L’insieme dei valori @ € R per cui la serie Zl - & convergente e: @ o > 2;

B):I a < 0; a >0 @a<—2.

L’equazione della retta normale (detta anche retta ortogonale) al graﬁco della funzione f(z) =
2— N

IQH nel punto (1, f(1)) e: @ y = —3z + & @ y =tz — ¥ g y = —2z+ ¢;

[ofv=te-
— ,
Sia Z arx” la serie di Taylor di centro zo = 0 della funzione f(z) = cos(z? + 2z + 7). Allora

::O@ —2; B)j 1; n 2; g —1.
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: l I l |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni € corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. L’equazione della retta normale (detta anche retta ortogonale) al grafico della funzione f(z ) =
i2+2nelpunto(1f()) e @y:%w—%—’; @y __x+6,gy_ :v———
EIER e

8 24

2. Siano f:[0,4] - R, g:
0<9( )S flz p z
dz

El Jo 9
2f1 z)dz ; @

3. Sia f : R — R una funzione continua. L’enunciato
f(2)=f(f(2)) _ f(1)’ <« o

[0,4] - R due funzioni continue, e sia f(z) =0 per z € [0,1] U [3,4],
[1 3] Allora qualunque siano le funzioni f e g con queste proprleta si

%f ;@ f1 f)dxfsfl m)dm;g fl z)do <
g9(z

d:n<3fl &) da

M/\m

“Ve>034 >0 tale chese 0 < |z — f(2)] < ¢ allora | === HE)

significa che: | a| f & derivabile in f(5) e f/(f(5)) = f(3); @ f & derivabile in f(1)
e f'(f(1)) = f(2); [ X f & derivabile in f(2) e f'(f(2)) = ( ); f & derivabile in f(3) e
f'(f(3)) = f(5).

3t+a
4. L’insieme dei valori a € R per cui la serie E P € convergente e: E a < 0;
n‘+n

@a>0;ga<—2;@a>2.

5. Quale semipiano tratteggiato rappresenta ’insieme dei numeri complessi z tali che |z —1+1i| >
|z +1+1|7

6. Sia Z axz” la serie di Taylor di centro zo = 0 della funzione f(z) = cos(z? + 2z — 7). Allora

k=0
- X @7 - @ -
. 32 +Cos

7. mll,Ifoo$2+2smx5 EB’ @2’.2E3

8. Sia f : R — R una funzione continua. Allora fol f(4 —z¥)zdr = E %fff(t) dt;

X 03 seyars [e] 3 07 rerars [d] 4 fy Foya
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
| Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Sia f : R — R una funzione continua. Allora fol f(l1 — z?)zdz = E %fzaf(t) dt;
DX 3 fy f®dt; [e] 3 7 £ty [d] § J3 oy ae
2. L’equazione della retta normale (detta anche retta ortogonale) al grafico della funzione f(z) =
%J_J‘—nelpunto(lf()) e @y— 3:—— lzly———a:—#%,Xy— ir — L,
y=—2z+1

(e ]

3. Sia Z arz” la serie di Taylor di centro 7o = 0 della funzione f(z) = sin(z? + 2z — %). Allora

=0
S nESnEIn ¢
4. Siano f :[0,4] - R, g :[0,4] = R due funzioni continue, e sia g(z) = 0 per z € [0,1] U [3,4],
0 < flz) < g( )perz € [1, 3] Allora qualunque siano le funzioni f e g con queste prOprleta si
f3

a: % da:<1f1 @ fl dx<3f1 Z)die . fo z)dr <
§fog($d @ i #( dfﬂ<1f1 z)dz .

. 222 + cos(z
2 xEI-Poo z2 + 3sin( ac5 g @ . 3 .

6. Quale semipiano tratteggiato rappresenta 'insieme dei numeri complessi z tali che [z4+1—1| >
|z +144|?

7. Sia f : R — R una funzione continua. L’enunciato

“Ye>036 >0 tale chese 0 < |z — f(5)] < ¢ allora %g)(s)) —f(3)‘ <eg”

significa che: @ f & derivabile in f(2) e f'(f(2)) = f(1); @ f & derivabile in f(3)
e ff3) = f(5); & f & derivabile in f(5) e FLI5)) = [13)n @ f & derivabile in f(1) e
FI(fF(1) = f(2).

2+a

8. L’insieme dei valori o € R per cui la serie Z € convergente e: @ a < —2;

\Ea>2,&a<0, @a>0.

n3 + no



ANALISI MATEMATICA 1 - Quarto appello

25 luglio 2019

Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

o
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

2. L’insieme dei valori o € R per cui la serie g

:[0,4] = R, g : [0,4] — R due funzioni continue, e sia g(z) = 0 per z € [0,1] U [3,4],

1
3
x) dz @ fl deBfl z)de .

oo
n? +n®
n3+a

n=1

[b] a>2; [c] a<0; [Ea>0.

3x? + cos(x

5

3. lim

z—+o0 22 + 2sin(z E’ @3 3

4. Sia f : R — R una funzione continua. Allora fol

(0] 3 f, f@t)

at; [c] § J2 r@yae; DK & fi () dt

(z) perz € [1, 3] Allora, qualunque siano le funzioni f e g con queste proprieta si
3

g\r
ff( )d55<2f1 @1f14 m)d$<3f1

da:'. fo z)de <

& convergente e: @ a < —2;

fla—2®ede = [a] }f; f@)dt;

5. Sia Z arz” la serie di Taylor di centro zo = 0 della funzione f(z) = sin(z? + 2z + %). Allora

=0
= [a] -1; ®—2;1;@2.

6. Sia f : R — R una funzione continua. L’enunciato
“Ye>03 6§ >0 tale chese 0 < |z — f(3)] < ¢ allora

significa che: E f & derivabile in f(2) e f'(f(2)) =
= F(5); f & derivabile in f(5) e f'(f(5)) =

e f'(£(3))

() = £2).

7. Quale semipiano tratteggiato rappresenta I'insieme dei numeri complessi z tali che |z+1—1| >
|z —1—14|7

LEZIYO) _ f(5)| < e

]Z[ f & derivabile in f(3)
e

3); f & derivabile in f(1)

8. L’equazione della retta normale (detta anche retta ortogonale) al grafico della funzione f(z)

2 =2 nel punto (1,f( )) e

242

[4] v =

@y——w—— y=-3c+5 [cly=te- %
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: l | | ]
| Test |[Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Sia Z axz” la serie di Taylor di centro zog = 0 della funzione f(z) = sin(z? 4+ 2z — %). Allora

k=0
= Nz [0] -1; [c] -2 [d] 1.

2. Sia f : R — R una funzione continua. L’enunciato

“Ve >0 36 >0 tale che se 0 < |z — f(5)] < ¢ allora %—g)ﬂ)—) - f(3)’ <eg

significa che: @ f & derivabile in f(1) e f'(f(1)) = f(2); n f & derivabile in f(2
e f'(f(2) = f(1); f & derivabile in f(3) e f'(f(3)) = f(5); X f & derivabile in f(5) e
F(f(5)) = £(3)-

2+a

3. L’insieme dei valori a@ € R per cui la serie ¢ convergente e: a > 0
p g

@a<—2;a>2;®a<0. =
2:z2+cos
4. :1:—1—1>+00 x? + 3sin( x5 @ 2 @ - .

5. L’equazione della retta normale (detta anche retta ortogonale) al graﬁco della funzione f(z) =

ﬁer%nelpunto(lf())é: I—i_]y_—§;p+6) @y— lg — 25, .y— 83:_*_;2,

= b~ ¥

6. Siano f:[0,4] — R, g : [0,4] - R due funzioni continue, e sia g(z) = 0 per z € [0, 1] U [3,4],
O <glm) = f (:v) perz € [1, 3] Allora qualunque siano le funzioni f e g con queste proprieta si

@fl dw<3f1 ;szl r)dz < 3 [ f(@)dz; [c] & [ g9(e)da <
3f1 da:;@ fo dx<3f0 dz .

7. Sia f : R — R una funzione continua. Allora fol f(z® + V)zdz = E’ %f;lf(t) dt;
3 2
(2] 355 seyass [e] § 4y roras DR 5 17 £y a.

8. Quale semipiano tratteggiato rappresenta 'insieme dei numeri complessi z tali che |z+1—14| >
|z +141|?

nd + n®




